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MISIÓN ESTUDIO CHINA
Beijing, 25 al 28 de marzo de 2019
IVACE Internacional organiza una Misión Estudio a China para conocer los nuevos modelos de negocio en la economía digital china, del 23 al 29 de marzo.

La misión va dirigida a empresas de los sectores de consumo, moda, calzado, habitat, agroalimentario, etc. interesados en conocer las oportunidades que ofrece en estos momentos el nuevo modelo de economía digital que este país ha desarrollado en los últimos años.  
China se ha convertido en el primer mercado de negocio digital más grande del mundo, alcanzando en 2018 los 765.000 millones de dólares estadounidenses frente a los 698.000 millones de Estados Unidos.

En China, el pasado año se alcanzaron nada menos que 772 millones de usuarios de redes sociales, la mayor masa de gente online del planeta. Se trata de un ecosistema particular donde destacan las plataformas propias como Qzone, Tencent Weibo y Sina Weibo, QQ, o WeChat, la estrella actual de las redes sociales en China, un "todo en uno" que integra funciones de chat, red social, plataforma de juegos, venta on line, medio de pago y muchas otras. 

Actualmente, el 69% de los usuarios chinos realiza compras on-line -533 millones de consumidores-, lo que sitúa al país asiático como primer mercado mundial de comercio electrónico. China registro en 2017 unas ventas anuales de 672.000 millones de dólares, lo que represente el 17% del total de ventas detallistas en ese país, porcentaje que se espera incremente hasta un 25% a finales del 2019,  el doble que en Estados Unidos (12,4%).

China ha desarrollado sus propias plataformas y redes sociales para el comercio o la comunicación on-line. El comercio electrónico doméstico está dominado en más de un 80% por las plataformas del grupo Alibaba (Taobao, Tmall) y JD.com. Estas, junto al resto de resto de webs para realizar compras on-line, son los medios preferidos por los chinos para realizar búsquedas de información, por delante incluso de motores como Google (que solo es utilizado por el 10% de los internautas chinos) siendo BAIDU  el buscador más popular.

Según el informe "The rise of China's Sillicon dragon" elaborado por PwC en 2015, China superó a EEUU como principal país receptor de inversión de capital riesgo en el sector de internet, clasificación general en la que se incluyen todas aquellas compañías cuyo modelo de negocio depende fundamentalmente de internet, independientemente de su actividad primaria (ecommerce, viajes, marketing, entretenimiento, educación, redes sociales, entre otros).
La agenda de trabajo contemplará una serie de visitas a empresas como:

· JD.com: el segundo mayor ecommerce de China

· QIHOO 366: la empresa de seguridad en internet más importante de China

· LENOVO GROUP Ltd.:  Empresa líder en tecnología , fabricante de productos electrónicos, ordenadores, tabletas y smartphones, e incluída en la lista Fortune 500.
· TELCENT: proveedor de servicios en internet, creadores de WECHAT.
· INSTITUTO DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL de la Universidad de Tsinghua.

· XAOIMI: tercer fabricante de telefonía móvil más importante del mundo. 
· MEITUAN: Empresa líder en servicios por Internet, sitio web de compras grupales para determinados servicios 
· CTRIP: Plataforma de servicios de viaje.
CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN

Fecha y lugar:

· Salida – 23 de marzo, sábado

· Llegada a Beijing 24 de marzo, domingo

· Agenda de trabajo: 25 al 28 de marzo

· Regreso a España: 29 de marzo.

La Misión Estudio estará organizada por IVACE Internacional en Beijing, y se preparará una agenda de visitas empresariales a los principales operadores de la economía digital china.
IVACE Beijing sugiere la estancia en el hotel Grand Millenium para una mejor organización de los traslados a las sedes de las empresas a visitar.
Coste de agenda por empresa:

El coste de la agenda será de 200€ + IVA. La cuota correspondiente a la participación en la actividad propuesta, cuenta con una bonificación del 80% del importe de su precio de mercado (1.000 Euros). Dicha bonificación está sujeta al régimen de minimis y la empresa deberá adjuntar declaración responsable que se adjunta. La sujeción al régimen de minimis supone que la ayuda total de minimis concedida a una única empresa no será superior a 200.000 euros durante cualquier periodo de tres ejercicios fiscales, por lo que la empresa podrá, durante el ejercicio fiscal en curso y los dos anteriores, recibir otras ayudas o bonificaciones sujetas al régimen de minimis, siempre y cuando la suma de las mismas no supere los 200.000 € y se cumplan las normas sobre acumulación de ayudas.

A efectos del presente servicio, se entenderá por única empresa la definición establecida en el apartado 2 del artículo 2 del Reglamento (CE) Nº 1407/2013 de la Comisión, de 18 de diciembre de 2013, relativo a la aplicación de los artículos 107 y 108 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea a las Ayudas de minimis (en adelante Reglamento (CE) Nº 1407/2013 a las ayudas de minimis). Para las empresas que realicen por cuenta ajena operaciones de transporte de mercancías por carretera, se estará a los límites y condiciones del artículo 3, apartados 2 y 3 de dicha disposición.

Las empresas podrán solicitar una ayuda por su participación en la Misión Comercial. El importe de esta ayuda se fijará según se especifique en el condicionado en la Resolución de la Dirección General de Internacionalización de apoyo a la promoción exterior 2019.
 >> Enlace a la convocatoria
PLAZO LÍMITE PARA LA ADMISIÓN DE SOLICITUDES
El plazo límite para recibir las solicitudes será el viernes 8 de febrero de 2019.
Sólo se tendrán en cuenta las solicitudes de participación que vengan acompañadas de: 

· Justificante de transferencia bancaria a la cuenta de BANKIA ES91 2038 8814 666000011344 en concepto de Misión Estudio nuevos modelos de negocio en China.  En caso de no asistencia la cuota no será devuelta a menos que se aduzca causa de fuerza mayor debidamente justificada o se presente renuncia con un mínimo de 30 días de antelación al inicio de la misma. Enviar copia del justificante de pago a: perez_ampgis@gva.es
· Descripción de los productos y empresa (según ficha adjunta)

En caso de no asistencia la cuota no será devuelta a menos que se aduzca causa de fuerza mayor debidamente justificada o se presente renuncia con un mínimo de 60 días de antelación al inicio de la misma.

El número de empresas participantes en esta acción será limitado. La selección de las empresas participantes, se realizará por riguroso ORDEN DE RECEPCIÓN de las solicitudes de participación y cumplimiento de los requisitos, además de la adecuación del producto/servicio al objetivo de la Misión Estudio. Si la empresa no ha sido seleccionada, se le devolverá la totalidad de la cuota de participación.
Para cualquier consulta o ampliación de información, pueden ponerse en contacto con la persona responsable de esta acción en IVACE Internacional,  Amparo Pérez Gisbert, teléfono: 96 120 95 82, o por email: perez_ampgis@gva.es.
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